[image: image1.jpg]10.1. ToHKA% JOCKa OMHPACTCH Ha TOPH3OHTATEHYIO NOBCPXHOCTS B T0Ke A i
oBpasyer ¢ Hefi yron o, M3 HekoTOpoii Toukn B, PACTIOAOKEHHOR Ha ropi3oN-
TABHOI NOBEPXHOCTH, GPOLICHO TeI0 IIAPALIENLIO J0CKe.
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Cihopuympyiite 1e0GXOIMMOE YCIOBHE TOFO, TO TN0 B MOMEHT

yaapa o
J0CKy GyJIeT BHTATHCS NEpIICHIHKYIAPHO JOCKe:

1022, Paccrosne MEALY IPEAMETOM 1 SKpaion 4. MMeeTes nabop Tomkix.
s ¢ okyensn pacerostuai 40, 60, 80, 100, 120 1 140 om. Kakve u3 min
JQIYT feficTBHTEARHOE  H300pMKerHe npenveTa Ha okpae? Kakas MuHsa jact
WI0OpIKENHE MAKCHMABHONO PAMEPS, & KAKAs NI0IBOIAET HOMYHHTS HANMEHE-
e woBpakeie?




[image: image2.jpg]10.3. Yerpipe pesrcropa 10m, 20m, 3 OM 1 40M coeqMmens Tak, 9To obiiiee co-
POTHRACHHE OKavwIOCh PaRKbiM 20M. TIOJYHEHHOE COBMMHERME BKTOMIIN B
uens, netounnka toka, IC koroporo 8B, Haiitn cuity 10Kka B KaAiOM 13 pesi-
CTOpOR 1 HApSKERUE Ha X KoHuax. laRnbe JanecTH B TaG MLy

ConporHBICHie,
Gears Cuatoka, A | Hanpawenne, B

2 ey = Bl

10,4, B ouxax A 1 B, BaXomIuxes 1A PACCTONI 24 YT OT ApYrd, 3aKperl-
et A Tena, Omio m3 Ten myeer 3apsx + 0,002 Kn, 3apsx soporo Texa

0,004 Kot C Kaki yeKOpeHien HAHHET JBHIATEC Te10 MACCOH 2 I, HMelolee
sapan —0,0001 Ku, ecan ero nomecrith b tosiy C, 10CepeUiHe Mty Teiami

A n B? Kax mwewnios pesynsrar, ¢ B
CCIUt FAPSH BCOX TEN JAMEHHTH NP0~ &8 ©
THROMOAOKHBIH 110 FHaKY? +0,02 —0.01 —0,04

10.5. Kakyio MOIAPHYIO MACCY MMEET CMeCh BOAODOIA W FEITHs, SOl MOTAPHA!
MACCA ITIIX TA30B COOTBCTCTRCHHO paB-
m 2016107kevoms! m o 4,000:107 g,
Kr/moas”'? Kakoii HpHMEpHO BijL HMeeT
KPHBas SABHCHMOCTH MOTAPHOI MACCH
CMECH TA30B OT COTCPRAMIA B 310K
CMECH BOJOPONA. 0 €CTh TpadK 3ank-
CHMOCTH (MOTAPHA MACCA CMecH —
OTHOMICHHE MACCEI BOZOPOAA K Macce -
cemecH»? ¢
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